Nyolcadik évfolyam

Kedves Versenyzd!

Gratulalok eddigi eredményeidhez, és remélem, jél fogod magad érezni most, a
dontében is. Most hat feladat all el6tted, ezeket kell legjobb tudasod szerint
megoldani. A feladatokat tetsz6leges sorrendben oldhatod, valaszaidat indokold,
a megoldas soran mindent irjal le, amit lényegesnek gondolsz. Lehetséges, hogy
egy feladatnak tobb megoldasa is van! A feladatok megoldasara 90 perc all
rendelkezésedre. Vonalzon és korzén kiviill semmilyen segédeszk6z nem
hasznélhato.

Sok sikert kivanok!

1.

2.

Egy Otjegyli szamban kétféle szamjegy van, az egyikbdl
harom, a masikbol kettd, a szamjegyek Osszege 20. Ha a
szamjegyeket mas sorrendben irjuk fel, akkor a két szam
kiilonbsége 4950 lesz. Melyik ez az 6tjegyli szam?

Egy otjegyli szamjegyeinek szorzata 210. Az elsé harom

szamjegyébol all6 szam oszthatd hattal, az utolsé6 harom
szamjegyébol allo szam oszthaté oOttel. Ha a kozépsod
szamjegyet elhagyjuk, €és az igy kapott négyjegyli szdmot az
eredetihez hozzéaadjuk, 14650-et kapunk eredmeényil. Mi az
eredeti szam?

1 cm oldald kis négyzetlapokbdl 9 cm hosszu és 6 cm széles
téglalapot formalunk oly mddon, hogy a kis négyzeteket
oldalaik mentén egymas mellé illesztjik. Ezutan annyi Kis
négyzetet veszink ki a téglalapbdl, hogy a hatarolé vonalak

Osszege 27 — szorosa legyen a téglalap kerlletének, és a

Kivett negyzetlapok semmilyen modon ne kapcsolodjanak
egymashoz. Hanyad része lesz a kialakult idom terilete az

eredeti téglalap teruletének? Rajzot is készithetsz a
kialakult idomrol.

10, 20 és 50 forintosaink vannak, 20 és 50 forintosbol
0sszesen annyi, mint ahany tiz forintos. A boltban annyi 10
forintossal fizettem, ahany darab 20 forintosom volt
eredetileg, annyi hdszforintossal, ahany 50 forintosom volt
eredetileg és annyi 50 forintossal, amennyinek az értéke
megegyezett a Kkifizetett 10 és 20 forintosok értékével.
Osszesen 600 forintom volt. A kifizetett 6tven forintosok
értéke kétszerese volt a fizetés el6tt nalam 1évo
tizforintosok értékének. Hany darab volt az egyes
pénzérmékbol?

5 cm ¢lhosszusagu kockaba minden lapjan az élektdl 1 cm
tavolsagra 1 cm oldalu négyzet alaku lyukat farunk vegig,
at a kockan. Mekkora lesz a keletkezett test felszine és
térfogata?

Egy ladaban alma van, mindegyik 10 vagy 20 dekagramm
tomegli, Osszesen 100 darab. Ha kivesziink a ladabol
kétszer annyi 20 dkg-ost, mint 10 dkg-ost, akkor a ladaban
8 kg alma marad. Ha viszont ugyanennyit beletesziink,
akkor 24 kg alma lesz a ladaban. . Hany darab alma volt a
ladaban eredetileg az egyes fajtakbol?
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